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ΠΡΟΣ:  

Σύλλογο Διδασκόντων 4ου Δημοτικού Χολαργού 

Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ο Περικλής» 

Ένωση Γονέων Παπάγου-Χολαργού 
 

ΘΕΜΑ: Συμπαράσταση στην εκπαιδευτικό που διώκεται για τη συμμετοχή της σε απεργία 

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Β' Αθήνας του ΥΠΑΙΘΑ  

προχώρησε   σε   μια   πρωτοφανή   και   κατάφορα αντισυνταγματική παραπομπή σε πειθαρχικό 

συμβούλιο εκπαιδευτικού του σχολείου μας, που συμμετείχε σε νόμιμα προκηρυγμένη απεργία 

από την ομοσπονδία των εκπαιδευτικών Π.Ε. (Διδασκαλική Ομοσπονδία Ελλάδας) και από το 

σύλλογο εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ο Περικλής». Αντίστοιχες παραπομπές  σε πειθαρχικό συμβούλιο - 

και μάλιστα πάρα πολλές - έχουν γίνει σε όλη την Αττική και την Ελλάδα. 

Η πειθαρχική δίωξη στην εκπαιδευτικό του σχολείου μας, αλλά και σε άλλους εκπαιδευτικούς 

πανελλαδικά, ασκείται  επειδή με την απεργία τους δε συμμετείχαν στην αξιολόγηση - 

κατηγοριοποίηση των σχολείων τους που οδηγεί στην ιδιωτικοποίηση του δημόσιου σχολείου και 

την επιχειρηματική λειτουργία του με θύματα τα παιδιά μας, τους μαθητές, και "πελάτες" εμάς 

τους γονείς. 

Ως σύλλογος γονέων και κηδεμόνων του 4ου Δημοτικού Σχολείου Χολαργού 

δηλώνουμε  τη  συμπαράστασή μας στην εκπαιδευτικό του σχολείου μας  που διώκεται αλλά και 

σε όλους τους άλλους εκπαιδευτικούς που ασκούν το κατοχυρωμένο δικαίωμά τους στην απεργία.  

Δηλώνουμε ότι θα σταθούμε δίπλα τους, διεκδικώντας από κοινού την πραγματική βελτίωση της 

εκπαίδευσης και την κάλυψη των εκπαιδευτικών αναγκών των παιδιών μας.  

Καλούμε το Υπουργείο Παιδείας να ανακαλέσει και να σταματήσει κάθε δίωξη των εκπαιδευτικών 

που ασκούν το συνταγματικό δικαίωμά τους και να στρέψει το βλέμμα του στα πραγματικά 

προβλήματα του δημόσιου σχολείου. 

Για το ΔΣ 

 

                  

           Η Πρόεδρος                                                                                                          Ο Γραμματέας 

       Ξένου Βασιλική                                                 Χόρτης Μιχάλης                                   
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